
児童のみなさんへアンケート結果

ばっちり まあまあ もうちょっと だめだ

1 学校楽しい 384 223 40 5

2 いじわるしない 337 265 42 10

3 いじわるされない 260 261 119 13

4 呼び方 172 333 123 28

5 家での会話 137 297 182 37

6 先生との会話 92 191 253 111

7 学習理解 224 286 116 28

8 家庭学習 394 193 58 9

9 読書活動 198 249 178 27

10 ニュース新聞 540 78 26 8

11 忘れ物 109 215 211 117

12 ふでばこ 125 226 232 70

13 あいさつ 216 348 81 8

14 くつばこ 223 383 41 6

15 早寝早起き 219 373 50 11

16 朝ごはん 204 368 74 4

17 メディアコントロール 219 352 78 5

18 姿勢意識 227 389 34 3

19 奉仕活動 210 381 57 7

20 創意工夫 232 351 65 13

21 家での役割 239 348 57 8

22 登下校 182 415 41 8

23 廊下歩行 239 355 46 9

24 時間のけじめ 237 369 37 8

25 家での約束 196 355 85 12
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